



## RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Ref. Pregão Presencial nº 029/2023

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS DIVERSOS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EM ATENDIMENTO AO CONVENIO Nº 1261002374/2022 CELEBRADO ENTRE O MUNICIPIO DE CLARO DOS POÇÕES/MG E A SEE/MG, BEM COMO PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DOS DEMAIS DEPARTAMENTOS MUNICIPAIS.

Prezados Senhores,

Em atenção a e-mails de 28/09/2023 que informa dúvidas sobre condições do Pregão Presencial supra mencionado e sobre elas solicita esclarecimentos, cumpre-nos responder:

**Pergunta:** Do termo de referência – item 02 - aquisição de ônibus rural - ORE 2; Edital solicita: ônibus rural– ORE 2; Esta nomenclatura pertence ao caderno de especificações técnicas do FNDE, porém, o edital não menciona que devemos atender todas as suas exigências. Pergunto: Devemos atender somente o que está sendo exigido no descritivo técnico do termo de referência do edital ou deveremos atender todas as exigências técnicas do caderno de especificações do FNDE?

**Resposta:** Deverão ser atendidas todas as exigências técnicas do caderno de especificações do FNDE, relativo ao modelo mencionado – ORE 2.

**Pergunta:** Esclarecer também sobre a quantidade de lugares. No descritivo solicita 30 lugares, porém no mesmo descritivo pede modelo ORE 2, sabemos que esse modelo (ORE2) é para 44 lugares. Gentileza esclarecer se precisamos atender 30 ou 44 lugares?

**Resposta:** Será exigido, para aceitação da proposta, que o veículo ofertado atenda à especificação mínima do modelo ORE 2, ou seja, 44 lugares, considerando que mesmo havendo a divergência apontada na especificação do item no edital, os valores orçados pela Administração, estão de acordo com os praticados no mercado para o modelo ORE 2 (44 lugares).

Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais também estamos dando ciência às demais licitantes.

Atenciosamente,

Wilk Emanuell Soares Dias  
Pregoeiro